Dadaslas funciones f v g, lajfuncicn compiesta denotadapor /o 2, se define como

El dominio de f o g es el conunto de todos x que pertencen al dermeg, tales que g(x) esta
en el domy.

En cada ejercicio defina las siguientes funciones y determine el dominio de la funcién

compuesta:

(@) feg, blgef. c)fef. (dgeg

4. f(x)=x-2 glx)=x+7 5. f(x)=x-5 g(x) =2 -1

§.7(0) =x=2 gl =" -2 7502 g =

4. fix) =x-2 gx)=x+7 §. /() =x-5gx)=x"~1

solucidn: Solucidn:

(&) (Fegizm=flglx=(x+N-2=x+T7-2 (21 (Fogdx)=flgxN=(xF-D-5=x"-1-5
S Fegix)=x+5 dom(feog) =R S (fogdx)=x' -6 dom(fog) =R < (~o @),
©F e =gl @) == 7227240 ) (gef)(®) = g(F () = (x= 5 ~1= 2 ~10x+25-1,
o gelw) = as domlges) =R s (gof)x) = 2 —10x+24; dom(g o f) = R

© Fep@ESU@IZETHTIETETE o (fenm = S = -9 -5=5-5-5,
Lo Vem = amd dom(fe sy = R s (Fof)x) = x-10; dom(fo f) =R,

(d)  (geglx)=glglx)) =(x+T)+T=x+T+7,

o = = 2 _qn: 1o 4 2 .
(gog)(x) =x+14;, dom(geg) =Tk (.d} (goglx) =glglx) =(x* -1* -1=2" -2x" +1-1,

(gog)(x) =x* - 2x% dom(geg) =R
6. f(x)=Ax-2, glx)=x" -2
Solucidn:

Para hallar 1oz dominios de las funciones compuestas, téngase en cuenta que "el dominio de
F og esel conjunte de todos x que pertencen al dosrg, tales que gix) esta en el domy™ "

(&) (Feg)x) =flgl) =y -2)-2=x -4
domg = (~m, ), domf =[2,m): ¥ 2228 2 -420& x4-2 § 222,
= dom(fog)=(-=,-2]u[2,=)
S (Fegixy =+x' -4, dom(fag)=(-m, -2]U[2,@)
b)) (gef)NX =g(f(X) =Vr-2 ~2=x-2-2=x-4
domyf =[2,0), domg = (~@, o) fx-2e(~o, o) S x> 2,
= dom(gef)=[2=)
S (g )X = x-4; dom(g o f)=[2,@)
() (Feofix) =70 (x) =Vx-2-2
dawyg =[2,m), dapyf =[2,0) ~Ja-2:2 &S x-224 & 526,
= dom(fo f)=[6,2);
S e = NNE -2 -2 dom(f e f) = [6,).
() (gegix =glglx)=(x*-2)* -2=2"-42" +4-2
. (geglx)=x'-4x"+2, dom(geg) =R




7. 7 (x) = %; 2(x) =%

Solucidn:

Para hallar 1oz dominios de las funciones compuestas, téhgase en cuenta que "el dominio de
F oz esel conjunte de todos x que pertencen al dosg, tales que gix) estd en el dosy "

(&)

()

(c)

(d)

1
(Fegl(x) = figlx)) = N

X
dawmg = [0, ), deeyf =R — {0} \E#U{I}X#DAJ:ZU,
dom(fog) = (0,)
(f 0 g)(x) = /%" — 4, dom( f = g) = (~o,~2]U[2,).

(gofix) =glfx) = \E

dawyf = (—m, (0, 00, darmg =[0, ) % >0 xx0,
dom(g e ) = (0,=],
(g e f)(x) =\E; dom(g o f) =(0,=).
(7 o)) = F (a0 =%= x
x
(f o f)ix) = x, dowm(f o ) = (-, 0) (0, o).

(g = 2)(x) = g(g(x) =z = ¥,
(g og)(x) =%, domigog) =[0,=)





